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ПОЛОЖЕННЯ* 

про Всеукраїнські змагання зі стрільби з лука 

на 2010 рік 

 

І. Мета та завдання 

Всеукраїнські змагання зі стрільби з лука  проводяться згідно з Єдиним календарним  

планом  фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2010 рік. 

Українські змагання зі стрільби з лука проводяться з метою: 

- популяризації та розвитку стрільби  з лука в Україні; 

- підвищення спортивної майстерності українських спортсменів; 

- виявлення найсильніших спортсменів для формування збірних команд України, 

- успішної їх підготовки до чемпіонатів Європи, світу та інших основних міжнародних змагань; 

- підведення підсумків роботи  спортивних організацій України. 

 

2. Термін  та місце проведення змагань 

№ Назва заходу Термін Місце 
проведення 

1 Чемпіонат України в приміщенні серед дорослих, 

юніорів та юнаків 

02 – 06 лютого Черкаси 

2 Всеукраїнські змагання серед спортивних шкіл, 

ШВСМ, УОР та ФСТ  

06 -11 квітня Нова Каховка 

3 Чемпіонат України  серед  юнаків 1993 р.н. та 

молодше 
12 -16 квітня Нова Каховка 

4 Міжнародні  змагання „Олімпійські надії”     26-30 квітня  Львів 

«Електрон» 

5 Всеукраїнські змагання серед сильніших  12-15 травня Харків 

6   Чемпіонат України серед юніорів 1990-92 р.н. та   

  молодше  
04-09 червня Львів 

7 Всеукраїнський турнір пам’яті ЗТУ   Б.Кокота 21 – 26 червня Львів 

«Електрон» 

8 Чемпіонат України серед дорослих та клубних 

команд 

01 –06  липня Черкаси 

9  Літні молодіжні спортивні ігри України   12-16 серпня Чернівці 
10 Міжнародні змагання «Кубок Харківського 

міського голови» 

19 – 23 серпня Харків 

11 Міжнародні змагання «Кубок Буковини» 02 - 05 вересня Чернівці 
12 Міжнародні змагання „Золота осінь ” 12 –18 вересня Львів  

13 Кубок  України 06 – 11 жовтня Нова Каховка 

14 Всеукраїнські змагання  „Кубок Донбасу ” 19– 22 листопада Донецьк 

 

15 Всеукраїнський турнір пам’яті  ЗТУ М.Г. 

Грищенка 

26–29 листопада Київ 

16 Кубок  України в приміщенні  02 – 06  грудня Львів 

 

До Положення додається „Система комплектування національної збірної команди України 

до головних змагань сезону 2010 року”. 
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3. Керівництво проведенням змагань 

 

Керівництво підготовкою та проведенням змагань здійснює  відділ єдиноборств та 

складно-координаційних літніх олімпійських видів спорту Міністерства України у справах 

сім’ї, молоді та спорту та федерація стрільби з лука України. 

Відповідальність за підготовку місць проведення змагань (стрілецьких комплексів), 

прийом, розміщення та від’їзд іногородніх учасників змагань, тренерів та суддів покладається 

на управління областей, на території яких проводяться змагання. Безпосередня відповідальність 

за проведення змагань покладається на  головні суддівські колегії, які  затверджені  наказом 

Мінсім’ямолодьспорту України. Території, на яких проводяться змагання, повідомляють 

Мінсім’ямолодьспорту України про готовність спортивної споруди (наявність та вартість 

мішеней, кількість щитів і т.д.) не пізніше 20 днів до початку змагань. 

 

4. Умови прийому  та порядок подачі заявок 

 

       Класифікаційні вимоги до учасників змагань:  

На міжнародні змагання серед дорослих допускаються спортсмени не нижче КМС, які 

досягли 16-річного віку або молодше за віком при умові не нижче КМС. 

На всеукраїнські змагання допускаються:     

  - дорослі – не нижче 1-го спортивного розряду, які досягли 16-річного віку; або молодше 

за віком при умові не нижче КМС; 

      - юніори – не нижче 2-го дорослого розряду (вікова група: 1990-92 р.н.);  

      - юнаки -  не нижче 1-го юнацького спортивного розряду (вікова група: 1993-95 р.н.); 

- юнаки -  не нижче 2-го юнацького спортивного розряду (вікова група: 1996-98 р.н.); 

Допуск команд  та  учасників на всі міжнародні та всеукраїнські змагання зі стрільби з 

лука здійснюється за викликом  Мінсім’ямолодьспорту . 

В усіх  чемпіонатах, кубках та всеукраїнських змаганнях сезону 2010 року беруть участь 

спортсмени – громадяни України, які входять до збірних команд АР Крим, областей, міст Києва 

та Севастополя, є членами Федерації (ФСЛУ) та сплатили членські внески на день проведення 

змагання. У відкритих змаганнях можуть брати участь спортсмени інших держав.  

Всі питання щодо належності спортсменів до фізкультурно-спортивних товариств, 

відомств, територій, паралельних заліків, нарахування заохочувальних очок, тощо повинні 

вирішуватись тільки до початку змагань на підставі заявок на участь у змаганнях, списків 

збірних команд України, рішень комісії Міністерства з переведення спортсменів. 

Інформація про підтвердження участі команди та її кількісного складу учасників за 

вправами має бути надана організаціями на місця проведення за 15 діб до початку змагань. 

Мінсім’ямолодьспорт проводить змагання в особистій та командних першостях (серед 

чоловіків, жінок та міксів).  Всі національні змагання проводяться згідно із всеукраїнськими 

правилами про проведення змагань, які мають відповідати вимогам Міжнародної федерації 

стрільби з лука (FITA). 

Кількість обласних команд серед чоловіків та жінок залежить від результатів їх участі у 

зимових та літніх чемпіонатах України. Львівська, Харківська та Чернівецька області 

виставляють по дві збірні команди, всі інші – по одній збірній команді. Області (крім 

Львівської, Харківської та Чернівецької), команди яких посіли 1-4 місця на  зимовому або 

літньому чемпіонатах України 2009 року, можуть виставляти додатково по одній команді у 

командних змаганнях на наступний рік.  

Склад кожної команди повинен відповідати Правилам змагань, (по чотири спортсмени 

серед чоловіків та жінок у змаганнях літнього сезону  та по три спортсмени серед чоловіків та 

жінок у змаганнях зимового сезону, та відповідно по два тренери на команду).  

Команди не мають права доукомплектовувати свій склад спортсменами з  інших команд. 

У фінальному раунді командних змагань та міксів участь беруть всі команди, заявлені в 

змаганнях, але не більше 16 команд.  

У фінальній частині змагань у приміщенні  максимальна кількість учасників – по 32 

спортсмени серед чоловіків та жінок. 



 

Офіційний сайт Федерації стрільби з лука України www.archery.org.ua 

Положення про Всеукраїнські змагання зі стрільби з лука на 2010 рік 

3

На особисті змагання серед найсильніших лучників спортсмени 

допускаються поіменно за викликом  Мінсім’ямолодьспорту згідно з поточним рейтингом 

Федерації (ФСЛУ) – 28 осіб (жінки та чоловіки) та по 4 особи – за поданням тренерської ради 

штатної збірної команди. 

Якщо обласна федерація вважає за потрібне заявити додаткових учасників змагань, 

необхідно звернутись до Мінсім’ямолодьспорту  за дозволом.   

Іменні заявки разом із анкетами на кожного учасника і тренера-представника 

надсилаються (подаються) до місця проведення змагань за 24 години до початку змагань.  

Мандатним комісіям змагань забороняється брати заявки, які не відповідають 

встановленій  формі. 

Іменні заявки підписує керівник організації, яка відряджає команду на змагання, і вони 

мають бути завірені печаткою відповідної установи. 

Підписи лікаря про допуск кожного з учасників змагань мають бути завірені печаткою 

міського чи обласного лікувально-фізкультурного диспансеру.   

Представник команди має подати до мандатної комісії паспорт, свідоцтво про 

народження, страховий поліс, квиток члена федерації із відміткою про сплату членських 

внесків за 2010 рік на кожного учасника змагань. 

 

 

Форма заявки 

 

№ ПІБ Дата 

народж. 

Спортивне 
звання 

Область Товариство Тренер Віза 

лікаря 

1 Сенюк Тарас 
Орестович 

1990 мсмк Львів Україна Дубас Л. 

Дубас Є. 

 

 

 

М.П.  

Голова управління  ___________________________ 

Представник команди ________________________ 

Лікар_______________________________________ 

 

 

 

 

5. Програма  змагань та склад учасників 

 

Чемпіонат України в приміщенні серед дорослих , юніорів та юнаків  

(м. Черкаси, 02-06.02.10) 

 

Виконується вправа (М-3х2)х2 на дистанції 18 метрів протягом 5 днів. 

            Див. таблицю №7 у додатку. 

 

Всеукраїнські змагання серед спортивних шкіл, ШВСМ, УОР та ФСТ  

(Нова Каховка, 06-11.04.10) 

 

На змаганнях виконується вправа  М-2 протягом 6 днів. 

            Див. таблицю №2 у додатку. 

  

Чемпіонат України серед юнаків 1993 р.н.та молодше 
 (Нова Каховка, 12-16.04.10). 
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Змагання серед юнаків проводиться у вправі М-1  протягом 5 днів. 

Див. таблицю № 6 у додатку. 

 

Міжнародні змагання „Олімпійські надії” 

(Львів , 26-30.04.10 р.) 

 

Змагання  проводиться протягом 5 днів у двох вікових групах, в особистому  та 

командному заліках. У змаганнях беруть участь спортсмени таких вікових груп: 17-20 

років та 14-16 років. Особиста першість визначається за результатами виконання вправи 

«Олімпійський тур».  Командна першість визначається за результатами виконання 

командного олімпійського туру.  

 

Всеукраїнські змагання серед сильніших 

(м. Харків, 12-15.05.10) 

 

На змагання допускаються по 32 спортсмени серед жінок та чоловіків (28 спортсменів - 

за рейтингом Федерації та 4 спортсмени – за рішенням тренерської ради національної 

збірної команди) та виконується вправа М-1 протягом 4 днів. 

             Див. таблицю № 4 у додатку 

 

Чемпіонат України серед юніорів 1990-92 р.н. ,  

 (Львів, 04-09.06.10). 

 

Виконується вправа М-1 протягом 6 днів.                 Див. таблицю № 5 у додатку. 

 

Всеукраїнський турнір пам’яті  ЗТУ  Б. Кокота 

(Львів,  21– 26.06.10) 
 

Змагання проводиться за окремим положенням протягом 5 днів. 

 

Чемпіонат України серед дорослих та клубних команд 

(Черкаси, 01-06.07.10). 

 

На чемпіонаті виконується вправа  М-2 протягом 6 днів. Змагання клубних команд 

проводитиметься в останній день чемпіонату. 

            Див. таблицю №1 у додатку. 

 

Літні молодіжні спортивні ігри України 

(Чернівці, 12-16.08.10) 

 

Змагання проводиться за окремим положенням протягом 5 днів. 

 

Міжнародні  змагання «Кубок Харківського міського голови» 

(Харків,19-23.08.10) 

 

   Змагання проводиться у вправі М-1 протягом 5 днів. Див. таблицю № 9 у додатку. 

 

Міжнародні змагання «Кубок Буковини» 

(Чернівці, 02-05.09.10) 

 

Змагання проводиться протягом 3 днів. Виконується вправа 70м х 2. Див. таблицю № 8 

у додатку. У змаганнях беруть участь дорослі спортсмени, юніори та юнаки. 
    

Міжнародні змагання «Золота осінь» 

(Львів, 12-18.09.10) 
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Змагання проводиться  протягом 7 днів у вправі М-1 серед таких вікових категорій: 

•  Юнаки –  до 16 років (1994 р.н. та молодше) 

•  Юнаки –  до 18 років (1992  – 1993 р.н.) 

•  Юніори – до 20 років (1990 -  1991 р.н.) 

• Дорослі –  від 21 року (1989  р.н. та старше) 

 

Приїзд учасників змагань та пристрілка – 12.09.10 р. Кваліфікація – 13-14.09.10 р., 

15.09.10 р. – відбіркові змагання. 16-17.09.10 – фінали, особисті та командні. Роз’їзд команд 

після 18.00  18 вересня 2010 року. 

Склад команди для іногородніх учасників 9 чоловік (4 жінки + 4 чоловіки + 1 тренери). 

Для представників Львівщини склад команд не обмежений. 

 

Кубок  України 

                                            (Нова Каховка, 06 – 11.10.10) 

 

Змагання проводиться у вправі М-1 та 70м х 2 протягом 6 днів. 

Див. таблицю № 2 у додатку 

. 

Всеукраїнські  змагання  „Кубок Донбасу ” 

(Донецьк, 19 – 22 .11.10) 

 

Змагання  проводиться у вправі  М-3х2  протягом 4 днів.  Див. таблицю №10 у додатку. 

 

Всеукраїнський турнір пам’яті   ЗТУ  М. Грищенка 

(Київ, 26– 29.11.10) 

 

. Змагання  проводиться у вправі  М-3х2  протягом 4 днів.  Див. таблицю №10 у додатку. 

 

Кубок  України в приміщенні 
(Харків, 02 – 06.12.10) 

 

 Виконується вправа (М-3х2) х 2 протягом 5 днів. Див. таблицю №7 у додатку. 

 

 

 

                                 6. Фінансування проведення змагань 
 

Всі витрати, пов’язані з участю спортсменів та тренерів у зимових чемпіонатах України 

та всеукраїнських змаганнях,  покриваються за рахунок організації, що відряджає.  

Витрати, пов’язані з організацією та суддівством змагань (оренда спортивних споруд, 

проїзд, проживання, харчування, оплата за суддівство), покриваються  за рахунок 

Мінсім’ямолодьспорту. 

Витрати, пов’язані із проведенням міжнародних та всеукраїнських змагань «Золота 

осінь», «Олімпійські надії», «Кубок Буковини» (оренда спортивних споруд, щитів,  

автобусів (за потребою), забезпечення витратними матеріалами (канцтовари, медикаменти), 

оплата суддівської колегії) покриваються за рахунок Мінсім’ямолодьспорту. Нагородження 

переможців та призерів в особистому та командному виді програми вищезгаданих 

всеукраїнських змагань проводиться за рахунок обласних управлінь та федерацій. Витрати, 

пов’язані із проведенням всеукраїнських змагань серед найсильніших спортсменів - за 

рахунок організацій, що відряджають.  

Всі витрати, пов’язані із проведенням всеукраїнських змагань «Кубок Б.Кокота», «Кубок 

Донбасу», «Кубок М. Грищенка» та «Кубок мера Харкова» - частково за рахунок обласних 

управлінь, федерацій та Мінсім’ямолодьспорту.  

Витрати, пов’язані із проведенням літнього чемпіонату України, частково покриваються 

за рахунок Мінсім’ямолодьспорту та обласних управлінь. Представники спортивних 
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товариств до початку змагань подають інформацію про проведення  своїх 

регіональних змагань. 

7 .  Підведення загальнокомандних підсумків змагань 
 

На всеукраїнських змаганнях та Чемпіонатах України загальнокомандна першість 

визначається по таблицям Мінсім’ямолодьспорту України за найбільшою сумою очок, 

набраних спортсменами в особистих та командних видах програми . 

За рівної кількості очок перевага надається команді, учасники якої мають більшу 

кількість перших, других та третіх  місць в особистому заліку. 
 

8. Нагородження учасників змагань 
 

Збірні  команди областей, які  вибороли 1 місце  у загальному заліку у чемпіонатах та 

Кубках України, нагороджуються Кубком та дипломами Мінсім’ямолодьспорту . 2 - 3  

місце нагороджуються дипломами Мінсім’ямолодьспорту. 

Спортсмени, які посіли перше, друге та третє місця в особистих заліках на чемпіонатах 

та Кубках України, нагороджуються дипломами, медалями та цінними призами 

Мінсім’ямолодьспорту. За відповідні місця у командному заліку – дипломами та медалями 

Мінсім’ямолодьспорту. При участі двох або трьох спортсменів (команд) у виді програми 

нагороджується тільки 1 місця. 

Тренери, які підготували чемпіонів України, нагороджуються грамотами  

Мінсім’ямолодьспорту . 

 Спортсмени – переможці та призери змагань серед СДЮШОР, ШВСМ, УОР, відомств 

та найсильніших лучників в особистих та командних видах програми - нагороджуються 

дипломами відповідних ступенів та цінними подарунками за рахунок 

Мінсім’ямолодьспорту.  

 
 

9. Підготовка спортивних споруд 
 

З метою забезпечення безпеки глядачів та учасників змагань спортивні змагання мають 

проводитись виключно у спорудах, прийнятих до експлуатації державними комісіями, та за 

наявності актів технічного обстеження придатності спортивної споруди  для проведення 

заходу (постанова Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1988 року № 2025). 

 

 

Директор департаменту  

олімпійського  спорту      Н.Д. Уманець 
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ДОДАТОК ДО ПОЛОЖЕННЯ 

                  ПОСЛІДОВНІСТЬ ВИКОНАННЯ ВПРАВ НА ВСЕУКРАЇНСЬКИХ  ЗМАГАННЯХ, ВКЛЮЧЕНИХ ДО ЄДИНОГО                      

          КАЛЕНДАРНОГО ПЛАНУ СПОРТИВНО-ОЗДОРОВЧИХ ТА СПОРТИВНИХ ЗАХОДІВ УКРАЇНИ НА 2010 РІК 

№     ВПРАВИ 
Д     Н     І  

1 2 3 4 5 6 

1 М-2 
День приїзду та 

пристрілка 

Вправа М-1: 

чол. та жін. : довгі 
та короткі 
дистанції 

Вправа М-1 

чол. (90+70м) 

жін. (70+60м) 

чол. (50+30м) 

жін. (50+30м) 

мікс (змішані 
команди) 

Фінальний 

командний раунд: 

чол. та жін. (70м) 

Фінальний 

особистий раунд: 

чол. та жін. (70м) 

2 М-1 + 2x70m 
День приїзду та 

пристрілка 

Вправа М-1 

чол. (90+70м) 

жін. (70+60м) 

Вправа М-1 

чол. (50+30м) 

жін. (50+30м) 

Олімпійська 

вправа: (2x70m) 

мікс (змішані 
команди) 

Фінальний 

командний раунд: 

чол. та жін. (70м) 

Фінальний 

особистий раунд: 

чол. та жін. (70м) 

3 М-1+ 2x70m 
День приїзду та 

пристрілка 

Вправа М-1 

чол. (90+70м) 

жін. (70+60м) 

Вправа М-1 

чол. (50+30м) 

жін. (50+30м) 

Олімпійська 

вправа: (2x70m) 

чол. та жін. 

Фінальний 

особистий раунд: 

чол. та жін. (70м) 

 

4 М-1 
День приїзду та 

пристрілка 

Вправа М-1 

чол. (90+70м) 

жін. (70+60м) 

Вправа М-1 

чол. (50+30м) 

жін. (50+30м) 

Фінальний 

особистий раунд: 

чол. та жін.(70м) 

  

5 
М-1 юніори + 

2x70m  

День приїзду та 

пристрілка 

Вправа М-1 

чол. (90+70м) 

жін. (70+60м) 

Вправа М-1 

чол. (50+30м) 

жін. (50+30м) 

Олімпійська 

вправа: (2x70m)  

мікс (змішані 
команди) 

Фінальний 

командний раунд: 

чол. та жін. (70м) 

Фінальний 

особистий раунд: 

чол. та жін. (70м) 

6 М-1 юнаки 
День приїзду та 

пристрілка 

Вправа М-1 

чол. (70+60м) 

жін. (60+50м) 

чол. (50+30м) 

жін. (40+30м) 

мікс (змішані 
команди) 

Фінальний 

командний раунд: 

чол.  (70м) 

жін.   (60м) 

Фінальний 

особистий раунд: 

чол.  (70м) 

жін.   (60м) 

 

7 (М-3х2) х 2 
День приїзду та 

пристрілка 

     Вправа М-3х2,   

18 м, 60 пострілів 

Вправа М-3х2,   

18 м, 60 пострілів 

Фінальний ком. 

раунд:  18 м 

Фінальний особ. 

раунд:18 м 

 

8 2x70m 

День приїзду та 

пристрілка 

Олімпійська 

вправа: (2x70m) 

мікс (змішані 
команди) 

Фінальний 

командний раунд: 

чол. та жін. (70м) 

Фінальний 

особистий раунд: 

чол. та жін. (70м) 

 

 

9 М-1 

День приїзду та 

пристрілка 
Вправа М-1 

чол. (90+70м) 

жін. (70+60м) 

чол. (50+30м) 

жін. (50+30м) 

мікс (змішані 
команди) 

Фінальний 

особистий раунд: 

чол. та жін. (70м) 

Фінальний 

командний раунд: 

чол. та жін. (70м) 

 

10 М-3х2 
День приїзду та 

пристрілка 

     Вправа М-3х2,   

18 м, 60 пострілів 

Фінальний особ. 

раунд:18 м 

Фінальний ком. 

раунд:  18 м 
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                         *** Питання послідовності виконання фінального командного або фінального особистого раундів вирішуються Головною суддівською 

колегією.  


